2015-04-06 150406 Paskbridge

7 bord, 14 par. Antal brickor: 26. Medel: 156.

Slutresultat

Plac Par Poing % Namn Klubb
1 1 188 60,3 Henrik Laaksonen - Leif Mickelsson Salon Bk
2 7 184 59,0 Birger Salonen - Borje Salonen Salon Bk
3 8 175 56,1 Ilkka Lindén - Miikka Miettinen Hango Bk
4 9 169 54,2 Hékan Bjurstrom - Guy Holmberg Ekenis Bk
5 10 165 52,9 Regina Forssten - Sven Lof Ekenis Bk - Ekenids Bk
6 4 164 52,6 Marie-Louise Sarén - Thore Strandback Hango Bk
7 13 163 52,2 Jarmo Laakso - Eino Nygren Salon Bk
8 12 157 50,3 Kimmo Kanerva - Janne Holmqvist Salon Bk
9 11 151 48,4 Lita Fagerstrom - Sten Soderholm Hango Bk
10 6 148 47,4 Ulla Lindstrom-Dahl - Krister Forssten Ekenis Bk
11 2 142 45,5 Riitta-Liisa Mikeld - Timo Mikeld Salon Bk
12 14 137 43,9 Anders Lonnroth - Krister Westerlund  Ekenés Bk
13 3 128 41,0 Maj-len Saren - Gabriela Ahlvik
14 5 113 36,2 Anders Johansson - Jonny Barman Karis Bk - Ekenis Bk
Bricka: 1 Bricka: 2
Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poing
3 2 26 V = 8 -110 9 3 3 2 64 V =vK 920 210
610 24 V -1 &9 50 12 0 610 64 V = vK 920 210
7 4 24 V +2 &9 -170 210 7 4 5« V = ¥5 -400 12 0
813 24 V +1 #8 -140 5 7 813 3N V +2 ¢4 460 7 5
911 34 V = ¢E -140 5 7 911 64 V = vK 920 210
12 5 4a4xV = a9 590 012 12 5 3N V +1 vK -430 10 2
14 1 24 V = a9 -110 9 3 14 1 3N V +2 ¢7 460 7 5
Bricka: 3 Bricka: 4
Par Kontr Ut Resultat Poéing Par Kontr Ut Resultat Poéng
4 3 44 S -3 vE -150 210 4 3 24 N = o¢kn 110 8 4
711 3a S -1 vK 50 10 2 711 24 N -1 ¢kn -100 210
8 5 3N V -2 aE 200 12 0 8 5 24 N+1 vE 140 12 0
9 1 3¢ N -2 vkn -100 7 5 9 1 24 N -1 &5 -100 210
1012 34 S -2 vK -100 7 5 1012 24 N = a2 110 8 4
13 6 3v V +2 aE 200 012 13 6 24 N = &2 110 8 4
14 2 3% O +1 aD -130 4 8 14 2 34 N -1 &5 -100 210
Bricka: 5 Bricka: 6
Par Kontr Ut Resultat Poéing Par Kontr Ut Resultat Poéng
1 7 3N O +1 #3 430 4 8 1 7 44 O +1 w10 650 6 6
5 4 3N V +1 a6 430 4 8 5 4 4ax O +1 910 990 012
812 3N V -1 #6 50 12 0 812 44 O +1 o7 -650 6 6
9 6 3N O = a8 400 8 4 9 6 44 O +1 vl0 650 6 6
10 2 3N V +1 a6 430 4 8 10 2 46 O +1 ¢l0 650 6 6
11 13 3N V +2 &7 460 012 1113 384 O +2 o5 200 12 0
14 3 2N V = a3 -120 10 2 14 3 44 O +1 w10 650 6 6
Bricka: 7 Bricka: 8
Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poéng
2 8 3N V +2 a4 -660 111 2 8 3N S = ¢10 400 6 6
6 5 3N V +2 a3 -660 111 6 5 3N N -1 v4 S50 111
913 3N V +1 9 -630 7 5 913 3Nx N = &2 550 12 0
10 7 4v O +1 10 -650 4 8 10 7 3N N +1 v4 430 9 3
11 3 69 O -1 «kn 100 12 0 11 3 3N S +1 a7 430 9 3
12 1 4¢ V = &K -620 10 2 12 1 2a4xV -2 &8 300 4 8
14 4 3N V +1 &E -630 7 5 14 4 3¢ N -1 &2 S50 111
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Bricka: 9 Bricka: 10

Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poéng
39 24 S -2 4K -100 4 8 3 9 4¢v N = a6 620 8 4
7 6 IN O+2 aE -150 012 7 6 3N N +2 vD 660 10 2
10 1 24 N -1 3 S50 75 10 1 3¢ S -2 a2 200 012
11 8 24 S -1 a6 50 75 11 8 3N N = a6 600 6 6
12 4 1a N = 10 80 10 2 | 12 4 IN N +3 ¢7 180 39
13 2 4¢ O -1 aE 100 12 0 | 13 2 24x 0 -3 &7 800 12 0
14 5 3¢ O = aE -110 210 | 14 5 2N N +2 a9 180 39
Bricka: 11 Bricka: 12

Par Kontr Ut Resultat Poéing Par Kontr Ut Resultat Poéng
1 3 46 V -2 ¢2 100 9 3 1 3 4v N = a9 620 12 0
410 4v S = a7 420 12 0 410 2¢ S +2 42 170 39
8 7 34 O -1 aE 50 57 8 7 2v S +2 42 170 39
11 2 34 V = ¢E 140 012 | 11 2 2¢ S +3 ¢2 200 9 3
12 9 24 V = vE -110 210 | 12 9 2¢ S +2 42 170 39
13 5 4ax V -1 vE 100 9 3 |13 5 3v S+2aE 200 9 3
14 6 34 V -1 &2 50 57 |14 6 3v S +1 10 170 39
Bricka: 13 Bricka: 14

Par Kontr Ut Resultat Poéing Par Kontr Ut Resultat Poéng
1 6 44 O = ¢kn -620 3 9 1 6 304 O = +E -140 7 S
2 4 44 O = okn -620 3 9 2 4 38 O+l 410 -170 210
511 3N V = a6 -600 8 4 511 34 O = +E -140 7 5
9 8 44 O = o5 -620 3 9 9 8 24 O +2 45 -170 210
12 3 24 O +2 ¢kn -170 11 1 12 3 46 O -1 &5 50 11 1
1310 284 O +2 8 -170 11 1 1310 384 O +1 &5 -170 210
14 7 44 O = 8 620 3 9 | 14 7 44 O -1 vkn 50 11 1
Bricka: 15 Bricka: 16

Par Kontr Ut Resultat Poéing Par Kontr Ut Resultat Poéng
111 3v O = +E -140 12 0 111 3N N -1 10 S50 6 6
2 7 49 O = o3 420 5 7 2 7 3N N -2 49 -100 210
3 52v O+2a10 -170 10 2 3 52N N = a9 120 11 1
612 4v O = a4 -420 5 7 612 24 O = ¢4 -110 012
10 9 4v O +1 a4 450 012 | 10 9 2N N = 10 120 11 1
13 4 4v O = o4 420 5 7 | 13 4 3N N -1 10 S50 6 6
14 8 4v O = +E 420 5 7 | 14 8 2N N -1 #5 50 6 6
Bricka: 17 Bricka: 18

Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poing
1 5 44 N = &K 420 10 2 1 53N O -2 410 100 9 3
212 3N S -2 &D -100 3 9 212 2N O -2 410 100 9 3
3 8 3N S -3 &kn -150 012 3 8 3N O -3 410 150 12 0
4 6 2¢ N = a2 90 6 6 4 6 3N O -1 410 50 57
713 44 N = &K 420 10 2 713 3N V -1 a3 50 57
1110 3N S -2 a«kn -100 3 9 | 1110 2N V = a6 -120 012
14 9 44 S = v10 420 10 2 | 14 9 3¢ O = al0 -110 210
Bricka: 19 Bricka: 20

Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poéng
2 6 20x 0 -1 a5 200 12 0 2 6 3N V = vkn -600 7 S
313 3N S -1 oK 50 6 6 313 3N V +1 vkn -630 4 8
4 9 3% S = 8 110 10 2 4 9 3N V = vkn -600 7 S
5 7 3N S -3 aK -150 012 5 7 3N V+2 43 -660 1 11
8 1 3¢ O -1 D 100 8 4 8 1 24 S -3 ¢K -300 10 2
12 11 5% N -2 aE -100 4 8 | 1211 3N V -1 &3 100 12 0
1410 24 V +1 vE -140 210 | 1410 3N V +2 &3 -660 1 11
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Bricka: 21 Bricka: 22

Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poéng
3 7 3N N -1 4 -100 0 12 3 7 IN N+1 410 120 39
4 1 24 O0-1vwK 50 210 4 1 284 V = v4 90 012
510 2¢ S = a«kn 90 4 8 510 IN N +1 2 120 39
6 8 lex V -3 a8 500 8 4 6 8 3v N = akn 140 9 3
9 2 3N N = a7 600 11 1 9 2 2v S +1 %9 140 9 3
1312 2¢ S +2 a5 170 6 6 | 1312 1v S +2 %7 140 9 3
14 11 3N N = a4 600 11 1 1411 2¢ S +1 v9 140 9 3
Bricka: 23 Bricka: 24

Par Kontr Ut Resultat Poéing Par Kontr Ut Resultat Poéng
113 460 S +2 42 680 12 0 113 4v N +2 49 480 9 3
4 8 4v N +1 410 650 9 3 4 8 4¢ N +2 a9 480 9 3
5 2 4¢ N +1 akn 650 9 3 5 2 3N S = ¢8 400 012
611 34 S +1 &5 170 012 6 11 4v N +2 48 480 9 3
7 9 4¢ N = akn 620 4 8 7 9 3N S +2 a8 460 4 8
10 3 44 S = v10 620 4 8 | 10 3 4¢ N +1 akn 450 210
1412 4¢ N = akn 620 4 8 | 1412 4¢ N +2 a9 480 9 3
Bricka: 25 Bricka: 26

Par Kontr Ut Resultat Poéing Par Kontr Ut Resultat Poéng
2 1 54 O = ¢kn -650 4 8 2 1 5« N -1 49 -100 9 3
5 9 48 O+1 a2 650 4 8 | 5 9 3a V+leD -170 4 8
6 3 44 O +1 okn -650 4 8 6 3 54 N -1 a3 -100 9 3
712 64 O -1 ¢kn 100 12 0 712 S&x N -1 a5 200 111
810 44 O +1 10 -650 4 8 810 24 V +1 ekn -140 6 6
11 4 3a V +2 &E -200 10 2 11 4 4axV -1 &9 200 12 0
1413 44 O +1 ¥5 650 4 8 | 1413 Sax N -1 4 2200 111
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